



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1043

12.03.2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 43 - VÍRA

Víra je základem života národního socialisty! Víru vyžaduje nacionální socialismus od všech svých stoupců - ale zejména od svých politických vojáků Sturm-Abteilung. Mezi deseti příkázáními politického vojáka tvoří "víra" první příkazání. Lze však víru skutečně vyžadovat? Není to spíše tak, že schopnost věřit se do značné míry vymyká lidské vůli, že člověk získává nebo ztrácí víru v něco zcela nezávisle na tom, zda chce, nebo nechce?

Ve skutečnosti nelze a ani by se nemělo "věřit" v nacionálně socialistickou myšlenku. Není to ani náboženství, ani ideologie. Neučí dogmatismu svévolného přesvědčení. Nacionální socialismus je zcela jednoduše uznáním zákonitostí života biologické povahy a osudu člověka v jeho prostředí a idealistickým předsevzetím pracovat na uskutečnění řádu v souladu s druhem a přírodou, na zachování a rozvoji druhu. Za jedním stojí biologický humanismus jako vědecká teorie poznání, za druhým etika hodnotového idealismu. K boji za nový řád se národní socialisté organizují v Národně socialistické straně - v Německu v Národně socialistické německé dělnické straně. A tato strana nyní požaduje od každého člena strany - ale zejména od svých politických vojáků - trojí víru:

**důvěru ve stranu;**

**víra v soudruhy (viz soudružství);**

**víra v sebe sama.**

Toto příkazání: "Víra" nevyžaduje dodržování nějakých ideologických nebo jiných tvrzení, ale tato víra je rozhodnutím důvěřovat. Nepodřizuje se dogmatům, ale vyžaduje vůli svěřit vlastní život společenství, od něhož dostává smysl a hodnotu!



**Věřit ve stranu** znamená věřit, že strana jako organizovaná vůle k životu lidu a politická předvoj národa má vždy pravdu. Žádný národní socialista nemůže mít nikdy "pravdu" proti straně. Ne proto, že každé jednotlivé rozhodnutí musí být vždy správné, ale proto, že cíl je správný a bez práce organizované stranou, bez boje vedeného stranou by tohoto cíle nebylo nikdy dosaženo.

**Víra v soudruhy** znamená důvěru, že navzdory všem lidským chybám a nedostatkům budou soudruzi vždy stát po vašem boku a pokračovat v boji tam, kde jste se vy sami museli zastavit - a to napříč generacemi.

**Víra v sebe sama** je důvěra ve vlastní síly. Člověk, který věří, je často silnější, než si sám myslí. Dokud věří, snese všechno! To umožňuje národnímu socialistovi jeho hrdost a vzdor, který vrhá proti vládnoucímu minusovému světu.

## 44 - ROVNOST

Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života určené přírodními zákony a odmítá jakýkoli dogmatismus. Takovým dogmatem je však tvrzení o rovnosti lidí. Nikoli rovnost, ale rozmanitost je realitou života (viz také Diferenciace). Lidé se liší biologicky, a tedy i duchovně podle ras a národů, stejně jako podle pohlaví jako muž nebo žena a konečně jako jednotlivé lidské bytosti. Tuto rozmanitost je třeba zachovávat a posilovat, aby sloužila životu.

Proto národní socialismus bojuje za lidský obraz hodnotového idealismu, který chce v jedinci vidět a probudit nejvyšší ztělesnění hodnoty rasy a osobnosti. Bojuje za seberealizaci pohlaví (viz Männerbund a Mutterschaft). Především však bojuje za zachování druhu a rozvoj druhu národů a ras. V tomto boji za zachování a rozvoj druhu mají všichni lidé stejná práva a povinnosti - to je jediná rovnost:

Že každý má stejná práva a povinnosti na svém místě a podle svých schopností a sklonů, aby co nejlépe sloužil svému lidu a svému rodu!

Proto Národně socialistická německá dělnická strana požaduje v bodě 9 svého stranického programu stejná práva a povinnosti pro všechny Volksgenossen jako občany. Jako první povinnost bod 10 důsledně požaduje od každého Volksgenossen duševní nebo fyzickou tvorbu, přičemž jeho činnost musí být v zájmu Volksgemeinschaft. Každá povinnost v sobě zároveň zahrnuje právo, a představuje tak svobodu Volksgenossen. Mezi nejdůležitější patří např:

1. právo na práci a povinnost pracovat pro národní společenství.
2. právo na svobodnou volbu chovu a zakládání rodin (viz rodina) a povinnost udržovat tělo národa v čistotě v souladu s eugenickými a rasovými zákony (viz také rasová hygiena).
3. právo na svobodu pro seberealizaci vlastní osobnosti a povinnost vázat tuto svobodu na zachování a rozvoj druhu lidí a rasy.

Tato práva a povinnosti vytvářejí rovnost mezi lidmi v etice jejich života a zároveň respektují základní biologickou nerovnost všech lidských bytostí.

## 45 - PROPAGANDA ZVĚRSTEV

Od založení Národně socialistické německé dělnické strany 24. 2. 1920/30 JdF a





zejména po porážce Třetí říše ve druhé světové válce byla propaganda zvěstev stálou a účinnou zbraní nepřátelské strany v boji proti národnímu socialismu. Zvěstevní propagandě se tak podařilo vykreslit zcela zkreslený, mrazivý obraz ideje a strany, který se rozšířil i na nacionální socialismus nové generace a dodnes určuje obraz veřejnosti.

Nejdůležitějšími "argumenty" propagandy zvěstev jsou lež o plánovaném vyhlazení Židů (holocaust, viz též Konečné řešení), lež o válečné vině, heslo o zamýšlené diktatuře, za níž se údajně skrývá völkisch mobilizace v totálním nasazení, a také tvrzení, že národní socialisté viděli v příslušnících cizích ras

pouze podlidi - ačkoli národní socialismus se svým biopolitickým myšlením rozdílnot ras a národů netvrdí, ale konstatuje jejich odlišnost (viz též Diferenciace). Tím vším se od konce války propagandě zvěrstev skutečně podařilo zcela vyřadit nacionální socialismus z politického boje o utváření a postavit völkische hnutí jako celek do defenzivy.

Proti propagandě zvěrstev je namířena lidová výchova revizionistické historiografie, kterou podporuje celá národní opozice. To se také setkává se souhlasem společenství Nové fronty, které však odmítá, aby se obrana proti propagandě zvěrstev stala těžištěm jeho vlastní propagandy.

Spíše je ignoruje a ze své strany přechází do ofenzivy, místo aby se věčně bránila jakýmkoli zvěřským lžím. Nepřátelská propaganda zvěrstev tak ztrácí svůj převažující psychologický význam a nakonec se stává neúčinnou díky procesu masového psychologického zvratu, který přinese strategie Nové fronty.

## 46 - ZDRAVÍ

Spása je prastarý pojem z pojetí života a pojmového světa germánských národů. Význam zahrnoval: Spása je štěstí, smysl života, prosperita národa, rodu, rodiny i jednotlivce, dohoda s bohy, potvrzení osudu, radost ze života. Z pojmového světa germánských národů se tento pojem dostal do německého völkismu a nakonec do hnutí národního socialismu, který přání spásy převzal do svého pozdravu jako německý pozdrav.

Tato touha po spáse vychází z vědomí, jak daleko je dnešní minusový svět od starého pojetí spásy: propadl dekadenci, odřízl se od tradice, odcizil se zákonům života životem v rozporu s druhem a přírodou, je nemocný a vydaný na pospas hrozící druhové smrti árijského člověka (viz Árijec), jehož přežití a obnovený rozkvět chce přesto národní socialismus umožnit. Proto je přání spásy ústředním pojmem nacionálněsocialistického postoje k životu, vyhlášením války starému světu a závazkem k Novému řádu.

Nacionální socialismus definuje spásu konkrétně jako jednotu poznání, vůle a jednání árijského člověka ve službě eticky kvalitní ideji. Tato jednotu umožňuje člověku stát se osobností a je pro to předpokladem. Poznání, vůle a čin - tedy poznání, vůle a čin - jsou tedy základem nacionálněsocialistického pojetí osobnosti:

Poznání je zprostředkováno národně socialistickou epistemologií biologického humanismu;

vůle je rozhodujícím předpokladem politického bojového hnutí, národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana);

Čin se uskutečňuje jako boj o existenci, který zajišťuje zachování a rozvoj druhů národního společenství a realizuje tak novou vysokou kulturu.

To vše je součástí nacionálněsocialistické etiky hodnotového idealismu.

Národní socialismus tak vychovává lidi, kteří mohou být opět nositeli spásy pro svou rasu a svůj národ, a navazují tak na tradici germánského pojetí spásy; lidi, kteří podle slov vůdce Adolfa Hitlera ztělesňují "nejvyšší hodnotu rasy a osobnosti" jako národní socialisté.

# Zábava pod hákovým křížem

**Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".**

## 28.

Nějakým způsobem se mi podařilo nalepit nálepku NSDAP/AO přímo na vchod na rušné hlavní nádraží v Hamburku, aniž by mě při tom chytili. Ušel jsem asi sto metrů a pak jsem se pomalu otočil, abych zjistil, jestli mě nesleduje policie nebo rudí (všechno bylo v pořádku)... a abych sledoval, jestli na samolepku někdo zareaguje.

Téměř okamžitě se před nálepkou zastavil starší muž, který šel pomaleji než většina lidí, a upřeně se na ni zadíval. Pak sáhl do kapsy a vytáhl něco, co vypadalo jako papír a pero. Jistě, něco si zapisoval, pravděpodobně adresu NSDAP/AO z nálepky, jak jsem se domníval.

Později NSDAP/AO obdržela dopis od jednoho Němce, který napsal, že naši adresu získal z nálepky, kterou viděl na hamburském nádraží, a že si přeje dostávat naši literaturu.

## 29.

Jako syn jednoho z předních vaudevillových komiků měl velitel Rockwell divadelní původ, který se projevoval v mnoha veřejných akcích, které vymyslel. Věděl, že společný smích nad našimi černošskými a židovskými nepřáteli oslabuje jejich zastrašovací sílu a pomáhá stmelit naši stranu ve společném humoru. Během některých pouličních demonstrací například často zapojoval Stormtroopera oblečeného v celorozepínacím gorilím obleku, který nesl nápis "Jsem pro rovnost!".

Na tajné schůzi mezirasové homosexuální organizace Matachine Society, která se diskrétně konala v exkluzivním newyorském hotelu, vběhl do haly plné dobře situovaných společenských osobností Rockwellův stormtrooper a z plných plic zařval, že má "nouzovou zásilku pro sjezd buzerantů". V rukou držel velkou růžovou krabici převázanou růžovou mašlí a k ní přiloženou kartičku, na níž bylo tučným písmem napsáno: "Rush - jedna bedna vazelíny pro Queer's Convention!".

Některé z Rockwellových děl vyrobených pro Americkou nacistickou stranu dosáhly široké popularity. Jeho slavný "Lodní lístek", který opravňoval každého černocho k jednosměrné cestě dřevým člunem do Afriky, byl vytištěn a distribuován nejméně v milionu kopií. Byl na něm dokonce kupon na záchranné ves-

ty, 500 dolarů za kus od velkohubého Izzyho Pilebauma.

Na jediné 45 otáčkové desce vydané v roce 1965 skupinou "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" se objevila dvojice písní, které se dostaly přímo na vrchol hitparády Hootenanny: "Ship those Blacks back!" a "We're non-violent Blacks". Zatímco hudba byla striktně folková, texty byly nekonvenční.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unentwegt erforderte Völker- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf um unser Leben geht weiter, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Auswanderung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck oder auf jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevyhubovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!